

ΕΙΝΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΤΙΜΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΣΤΗ ΤΕΛΕΤΗ ΚΑΘΕΛΚΥΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΩΚΕΑΝΟΣ.

ΣΗΜΕΡΑ, ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΚΑΙ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΔΥΟ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ, ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΑΥΤΙΚΗ ΙΣΧΥ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ. ΟΠΩΣ ΕΙΧΑΜΕ ΔΕΣΜΕΥΘΕΙ, ΦΕΡΝΟΥΜΕ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ - ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΩΚΕΑΝΟΣ.

ΟΠΩΣ ΘΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ, ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΩΚΕΑΝΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΥΠΟΥ 214, ΑΛΛΑ ΕΝΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΤΥΠΟΥ 209 ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΤΗΚΕ ΕΔΩ, ΣΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ.

Η ΚΑΘΕΛΚΥΣΗ ΤΟΥ ΕΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΣΤΙΣ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014 ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΩΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ.

ΕΤΣΙ ΛΟΙΠΟΝ, ΣΕ ΣΥΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΒΛΕΠΟΥΜΕ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΝΑ ΠΛΕΕΙ.

ΕΠΙΤΡΕΨΤΕ ΜΟΥ ΝΑ ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΩ ΜΕΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΜΕ ΚΑΛΥΤΕΡΑ, ΤΗΝ ΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ.

ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΩΚΕΑΝΟΣ ΚΑΘΕΛΚΥΣΤΗΚΕ ΣΤΙΣ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1978 ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΜΙΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1980 ΕΝΤΑΧΘΗΚΕ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ, ΟΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΗΣΕ ΓΙΑ 24 ΧΡΟΝΙΑ, ΕΝΩ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΛΟΙΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΟΝΟΜΑ.

ΤΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΤΟΥ 2004 ΞΕΚΙΝΗΣΕ Ο ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ ΣΕ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ II ΚΑΙ ΕΓΙΝΑΝ ΣΕ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:

ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗ ΤΟΥ Υ/Β ΚΑΤΑ 10 ΜΕΤΡΑ ΜΕ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΝΑΕΡΟΒΙΑΣ ΠΡΟΩΣΗΣ. ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΚΟΠΗΚΕ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΚΑΙ ΣΥΓΚΟΛΛΗΘΗΚΕ ΕΝΑ ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΑΤΕΣΤΗΜΕΝΑ, Η ΣΥΣΤΟΙΧΙΑ ΚΥΨΕΛΩΝ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΚΑΙ ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ.

ΜΑΛΙΣΤΑ, ΝΑ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΩ ΟΤΙ ΑΥΤΗ Η ΔΥΣΚΟΛΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΛΟΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΕΔΩ, ΣΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ, ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΑΙ ΤΗ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΑΓΚΟΣΜΙΩΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΕΡΟΒΙΑΣ ΠΡΟΩΣΗΣ ΣΕ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΤΥΠΟΥ 209, ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ.

ΟΛΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΩΝ.

ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΗΧΑΝΩΝ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΡΟΩΣΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΙΑΣ ΜΑΚΡΑΣ ΑΚΙΝΗΣΙΑΣ.

ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΙ ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ Υ/Β ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΠΗΡΕΑΣΘΕΙ Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΟΥ ΚΑΙ Η ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ.

ΤΕΛΟΣ, ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΤΗΚΑΝ ΟΛΑ ΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ, ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΜΑΧΗΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΕΦΑΜΙΛΟ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΩΝ ΤΥΠΟΥ 214.

ΓΕΝΙΚΑ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΕΧΕΙ ΥΠΟΣΤΕΙ ΤΕΤΟΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΠΟΥ ΟΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΟΥΝ ΑΥΤΕΣ ΤΩΝ ΤΥΠΟΥ 214.

ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ, ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΥΡΙΟ ΠΛΟΙΟ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ, ΘΑ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΕΙ ΘΕΤΙΚΑ ΤΗΝ ΙΣΧΥ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΜΑΣ.

ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΝΑ ΕΠΑΝΑΛΑΒΩ ΔΥΟ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΓΙΑ ΕΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ.

ΠΡΩΤΟΝ, ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ, ΣΤΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΠΙΠΙΝΟΣ ΚΑΙ ΩΚΕΑΝΟΣ ΕΧΟΥΜΕ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΩΝ ΔΟΚΙΜΩΝ ΕΝ ΟΡΜΩ. ΓΕΝΙΚΑ ΑΠΟ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ, ΔΕΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΘΗΚΕ ΚΑΠΟΙΟ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΠΟΥ ΝΑ ΜΑΣ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ.

ΔΕΥΤΕΡΟΝ, ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΔΟΚΙΜΕΣ ΕΝ ΠΛΩ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΑΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΜΕΙΩΣΕΙ ΚΑΤΑ ΠΟΛΥ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ.

ΑΛΛΩΣΤΕ, ΒΑΣΙΚΗ ΜΑΣ ΑΡΧΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ, ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΧΡΟΝΙΚΑ ΕΓΧΕΙΡΗΜΑΤΟΣ, ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ, ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΟΥΜΕ ΟΣΟ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΚΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ

ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ, ΜΕ ΓΝΩΜΟΝΑ ΝΑ ΣΕΒΑΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ.

ΝΑ ΣΑΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΩ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΟΤΙ ΤΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΠΙΠΙΝΟΣ ΕΧΕΙ ΗΔΗ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΤΟΥ ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΟ ΠΛΟΥ, ΓΕΓΟΝΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΑΡΑ ΝΑ ΜΑΣ ΓΕΜΙΖΕΙ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ, ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΤΙΚΗ ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΒΑΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΩΝ ΜΑΣ.

ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΕΓΑΛΗ ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΤΕΛΕΤΗ.

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΑΣ ΒΛΕΠΕΤΕ ΔΥΟ ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ. ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΚΟΠΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΑΣΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΩΝ ΝΑΥΠΗΓΕΙΩΝ.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΒΕΒΑΙΟΙ ΟΤΙ ΤΟ ΕΡΓΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΟ ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΘΑ ΣΤΕΦΘΕΙ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ.

ΕΤΣΙ ΛΟΙΠΟΝ, ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ, ΘΕΛΩ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΣΩ

ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ, ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ,

ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ, ΤΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΤΟΥ, ΤΗΝ ΛΟΙΠΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΜΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΟΥΝ.

ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΑ ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΣΚΑΡΑΜΑΓΚΑ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥΤΙΜΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΥΟΥΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ ΤΟ ΕΡΓΟ.

ΚΑΙ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ, ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ, ΕΠΙΔΕΙΚΝΥΕΙ ΟΠΩΣ ΠΑΝΤΑ ΕΜΜΟΝΗ ΣΤΟ ΣΚΟΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣΗΛΩΣΗ ΣΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΚΑΤΑΦΕΡΝΕΙ ΚΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΙ ΒΗΜΑ ΒΗΜΑ ΕΝΑ ΤΟΣΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ. ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΩΝ ΤΕΣΣΑΡΩΝ Υ/Β ΣΤΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ.

ΜΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΑΣ ΕΔΩ. ΕΥΧΟΜΑΙ ΣΤΟ ΠΛΗΡΩΜΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΛΟΙΟ ΗΣΥΧΕΣ ΘΑΛΑΣΣΕΣ ΚΑΙ ΟΥΡΙΟΥΣ ΑΝΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΝΑ ΛΑΒΕΙ ΤΟΝ ΛΟΓΟ.